



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Iktatószám: 21299 /2017.

**Javaslat
a JÓL-LÉT Alapítvánnyal kötött együttműködési megállapodás jóváhagyására**

Tisztelt Közgyűlés!

A JÓL-LÉT Alapítvány (székhelye: 1126 Budapest, Márvány út 38., nyilvántartási száma: 13-01-0002284, képviseli: Kelemenné Keveházi Katalin) (továbbiakban: Alapítvány) elnöke kéréssel fordult Salgótarján Megyei Jogú Város polgármesteréhez, melyben kérte a Velux Alapítvány Közép- és Kelet-Európai Ifjúsági Szociális Programja keretében benyújtandó „Nehéz élethelyzetben lévő fiatal egyedülálló anyák komplex személyi és szakmai fejlődése a jobb munkaerő-piaci reintegráció érdekében (2018-2022)” című pályázatuk támogatását.

Kérte továbbá, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) a pályázat kedvező elbírálása esetén ingatlan rendelkezésre bocsátásával, illetve az Alapítvány és a helyi szervezetek együttműködésének kialakításához nyújtott szakmai segítséggel támogassa a projekt megvalósulását.

A projekt célja, hogy komplex személyi és szakmai képzési szolgáltatásokat nyújtson olyan fiatal egyedülálló anyák számára, akik munkanélküliek, nehéz élethelyzetben élnek és nincs vagy kis esélyük van arra, hogy visszatérjenek a nyílt munkaerőpiacra. A képzések egy erre a célra létesítendő „nősegítő központban” történének, mely a képzési helyszínek mellett szállást is biztosítana a nőkkel együtt érkező gyerekek számára is a bentlakásos képzés ideje alatt.

Tekintettel arra azonban, hogy a források elosztásánál fontos értékelési szempont a benyújtás sorrendje, ezért az Alapítvány kérte az együttműködési megállapodás soron kívüli aláírását, hogy minél előbb be tudja nyújtani a támogatási kérelmet.

A projekt céljai az Önkormányzat Szociálpolitikai Koncepciójában, illetve Helyi Esélyegyenlőségi Programjában megfogalmazottakkal összhangban állnak.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja a **JÓL-LÉT Alapítvány** (1126 Budapest, Márvány út 38.) - a továbbiakban: Alapítvány- által a Velux Alapítványhoz benyújtott „Nehéz élethelyzetben lévő fiatal egyedülálló anyák komplex



személyi és szakmai fejlődése a jobb munkaerő-piaci reintegráció érdekében (2018-2022)” című pályázatát, és utólagosan jóváhagyja az Alapítvány és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata között megkötött együttműködési megállapodást az 1. melléklet szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2017. október 11.

Fekete Zsolt
polgármester

Együttműködési megállapodás

mely létrejött egyfelől a JÓL-LÉT Alapítvány (székhely: 1126 Budapest, Márvány u.38., nyilvántartási szám: 13-01-0002284, képviselőjében Kelemenné Keveházi Katalin, a kuratórium elnöke), mint Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány)

másrészről Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., törzskönyvi nyilvántartási száma: 735287, képviselőjében Fekete Zsolt polgármester), mint Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) - a továbbiakban együtt: Felek között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

Az együttműködés előzménye, célja

Az Alapítvány hátrányos helyzetű fiatal egyedülálló anyák hosszú távú társadalmi és munkaerő-piaci beilleszkedésének elősegítésére egy fenntartható támogató szolgáltató központ pályázati forrásból történő létrehozásának tervével kereste meg az Önkormányzatot. Az elképzelés találkozik az Önkormányzat célkitűzéseivel mind a társadalmi kohézió megerősítése, a veszélyeztetett élethelyzetben lévő nők munkaerő-piaci részvételének elősegítése, mind a város lakosságmegetartó képességének és vonzerejének javítása szempontjából.

Az Önkormányzat Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Szociálpolitikai Konceptiója által fémjelzett irányvonalat követve, valamint Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programját szem előtt tartva az említett dokumentumokban kitűzött célok, koncepció és program konkretizálása érdekében a jelen együttműködési megállapodást köti az Alapítvánnyal.

Az együttműködés tárgya

1. Az Önkormányzat támogatja egy, az előzményekben foglalt tárgyban az Alapítvány által benyújtandó projekt (a továbbiakban: projekt) sikeres megvalósulását. Jelen megállapodás aláírásával kifejezi azon szándékát, hogy lehetőségeihez mérten
 - 1.1. későbbiekben meghatározandó feltételek szerint megkötött megállapodásban – a projekt megvalósítására alkalmas ingatlan rendelkezésre bocsátásával biztosítja a szolgáltató központ megvalósulását, továbbá
 - 1.2. szakmai segítséget nyújt az Alapítvány és a helyi szervezetek (munkáltatók, civilek, képzőintézmények, szociális területen működő intézmények) együttműködésének kialakításához a projekt tevékenységeinek a város életében való maximális integrálása érdekében.
2. A Felek vállalják, hogy a pályázat befogadása és támogatása esetén a projektet az abban foglaltak szerint, a legjobb szakmai hozzáértésük és tudásuk szerint megvalósítják.
3. Az együttműködés leghatékonyabb megoldásához a Felek kapcsolattartókat neveznek meg.

Önkormányzat kapcsolattartója: Simonyi Tünde szociálpolitikai referens

Tel:06/20/400-3197

e-mail: simonyi.tunde@salgotarjan.hu

Alapítvány kapcsolattartója: Kelemenné Keveházi Katalin
Tel.: 06/20/973-2803
e-mail: kevehazi.kata@jol-let.com

†

4. Az együttműködési megállapodás teljesítése, a pályázat sikere érdekében a Felek kötelesek fokozottan együttműködni, egymást a megállapodás teljesítése szempontjából fontos körülményről írásban tájékoztatni.

Egyéb rendelkezések

5. Jelen együttműködési megállapodást a Felek határozott időre, a projekt fenntartási időszakának végéig kötik azzal, hogy azt bármelyik fél, indokolás nélkül felmondhatja.
6. Jelen együttműködési megállapodás csupán keretjellegűnek minősül, a Felek az együttműködésük további, konkrétabb tartalmát külön megállapodásban rendezik.
7. Jelen együttműködési megállapodás Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyásának napján lép hatályba.
8. Az együttműködési megállapodás megszűnik abban az esetben, ha a pályázat nem részesül támogatásban, vagy ha a Felek jelen megállapodást közös akarattal megszüntetik, továbbá ha valamelyik fél azt felmondja, valamint ha a határozott időtartam eltelik.
9. A Felek nyilatkoznak, hogy az együttműködési megállapodás aláírására jogosultak.
10. Az együttműködési megállapodásban nem szabályozott kérdések tekintetében a Ptk. rendelkezéseit kell alkalmazni.
11. A jelen együttműködési megállapodás magyar és angol nyelven készült. Az együttműködési megállapodás végrehajtásával összefüggésben felmerülő esetleges viták esetén a magyar nyelvű szerződés alkalmazandó.

A Felek jelen együttműködési megállapodást átolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal és nyilatkozataikkal mindenben megegyezőt írták alá.

Salgótarján, 2017.

Fekete Zsolt
polgármester

Kelemenné Keveházi Katalin
elnök

Ellenjegyezte:

Tóthné dr. Kerekes Andrea
jegyző